



ROMÂNIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI  
UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU  
Calea Mărășești, Nr. 157, Bacău, 600115  
Tel. +40-234-542411, fax +40-234-545753  
www.ub.ro; e-mail:rector@ub.ro



## BULETIN INFORMATIV – FEBRUARIE 2023

**Studenții UBc și licenții băcăuani în dialog cu oficiali ai Comisiei europene, reprezentanța în România**

**Campionatul național universitar de Atletism – sală organizat la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău**

**Vizită la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău**

## **Studentii UBc și liceenii băcăuani în dialog cu oficialii ai Comisiei europene, reprezentanța în România**

La Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, a avut loc, pe 7 februarie 2023, vizita oficială a unei delegații de la Comisia Europeană, Reprezentanța în România, formată din doamna Ramona CHIRIAC, șefa RCR, și domnul Alexandru Dumitrache, Manager Social media RCE. Activitatea face parte din programul #EUpeDrum, în scopul de a „se alătura dezbaterilor locale cu privire la ce face Uniunea Europeană și cum se pune în slujba cetățenilor”.

Programul a inclus o vizită la Centrul EUROPE DIRECT Bacău și o întâlnire cu conducerea Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău. A urmat o dezbatere cu studenții de la cele 5 facultăți din cadrul UBc și elevi de la Colegiul Național „Ferdinand I”, Colegiul Național „Vasile Alecsandri” și Colegiul Pedagogic „Ștefan cel Mare” Bacău. Participarea celor aproximativ 200 de studenți și liceeni băcăuani la evenimentul organizat în Aula Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău atestă interesul pentru un subiect actual, cum este cel al dezinformării, atât din perspectiva utilizatorului, cât și din cea a creatorului de conținut din mediul online.

Temele abordate au variat de la știrile false și dezinformare, responsabilitate în mediul online, tipuri de dezinformare și mecanisme de combatere ale acesteia. Prin puterea exemplorilor oferite de către invitați, tinerii băcăuani au putut descoperi care sunt instrumentele prin care se manifestă dezinformarea în mediul online, care sunt efectele pe care le generează și cum putem să filtrăm informația. De asemenea, este important să distingem informațiile oficiale de cele vehiculate în mass-media sau în Social Media.

Au fost amintite resursele educaționale sunt puse la dispoziție de către Uniunea Europeană, prin intermediul Centrului Europe Direct Bacău. Această colaborare cu Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău întărește încrederea în capacitatea Universității de a furniza servicii educaționale la standarde de calitate ridicată și acces la informații de actualitate.



## **Campionatul național universitar de Atletism – sală organizat la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău**

Ministerul Educației, prin Federația Sportului Școlar și Universitar, în parteneriat cu Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, prin Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății, a organizat, în perioada 25-26 februarie 2023, la Bacău, Campionatul Național Universitar de Atletism - Sală.

A devenit deja o tradiție ca această competiție să fie organizată la Bacău, din cele 25 de ediții, 24 fiind organizate la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău. La acest campionat au participat 105 studenți și cadre didactice din 18 centre universitare.

Cu un total de 12 medalii (2 de aur, 3 de argint și 7 de bronz), echipa Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, formată din 14 studenți, s-a clasat pe locul III, în clasamentul centrelor universitare, din punct de vedere al criteriului „medalie aur”, din totalul celor 18 centre universitare participante (16 medaliate cu cel puțin o medalie). Pe primele două locuri s-au situat echipele de la Universitatea din Constanța și Universitatea din Craiova. Din punct de vedere al criteriului „număr total de medalii”, echipa Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău s-a clasat pe locul II.

Organizatorii mulțumesc, pe această cale, Ministerului Educației și Federației Sportului Școlar și Universitar, dar și partenerilor: Federația Română de Atletism, Direcția pentru Sport a Județului Bacău, Liga Studentească din UBc și Clubul Sportiv Știința din Bacău. Felicităm toți participanții pentru rezultatele obținute, implicare și efortul de a promova valorile sportive universitare!





## Vizită la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău

Luni, 27.02.2023, începând cu ora 09.00, un grup de 25 elevi de clasa a III-a D, *clasa „Steluțelor” de la Școala Gimnazială Nr.10, județul Bacău*, însoțiți de doamna profesor pentru învățământul primar, POPA-PAISA Cristina s-au aflat pentru prima dată în contact cu spațiul academic din cadrul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, prin intermediul Departamentului de Consiliere Profesională și prin intermediul doamnei Roxana ARDELEANU, lect.univ.dr. în cadrul Departamentului de Matematică, Facultatea de Științe.

Activitatea a cuprins o serie de aplicații despre „*Inteligența emoțională*”, susținute de psiholog Daniela ANTON, debutând cu „*momentul de check-in*” în care fiecare elev s-a prezentat și a menționat două lucruri importante despre el.

Ulterior, prin intermediul extragerii a două emoții, cea a curajului și a creativității trei participanți au relatat celorlalți colegi contexte din viața lor în care emoția principală a fost cea a curajului, însoțită de alte emoții precum teama, frica, încrederea, mândria, entuziasm și cum sunt acestea resimțite și reflectate în corp. Totodată au fost exprimate și viitoare opțiuni pentru această etapă de vârstă: profesor de matematică, arhitect, educator, medic veterinar.

În partea de final, fiecare copil a avut sarcina de a extrage o emoție principală rezultată în urma activității și de a o duce mai departe în viața lor de zi cu zi, momentul de final înscriindu-se în ***emoția BUCURIEI***.

Conștientizarea emoțiilor reprezintă primul pas în cultivarea inteligenței emoționale un element atât de important în cultivarea relațiilor sociale și a succesului în general.